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平成２６年度第１回我孫子市汚染土壌等の一時保管施設設置に伴う農産物損失補償検討委員会 

会議概要報告 

 

１．会議名称 我孫子市汚染土壌等の一時保管施設設置に伴う農産物損失補償検討委員会 

２．開催日時 平成２６年１１月６日（木）午後３時１５分 

３．開催場所 我孫子市湖北地区公民館２階 第２学習室 

４．出席又は欠席した委員その他会議に出席した者の氏名 

出席委員 

（７名） 

阿曽敏夫委員、鈴木哲夫委員、齋藤隆委員、渡邊陽一郎委員、川村泉治

委員、齊藤剛廣委員、染谷薫委員 

欠席委員 

（１名） 

今井茂良委員 

事務局 

（４名） 

徳本農政課長、岩田農政課長補佐、中場主査長、斎藤主任 

５．議題 

（１）一時保管施設周辺農地の空間放射線量測定結果について 

６．公開・非公開： 公開 

７．傍聴人及び発言者の数： 傍聴人なし 

８．会議に配布した資料 

  ・資料１ 我孫子市汚染土壌等の一時保管施設設置に伴う農産物損失補償検討委員会委員名簿 

  ・資料２ 一時保管施設周辺農地空間放射線量測定結果表 

９．会議の内容 

１：開会 

２：委員長挨拶 

３：議事 

４：その他、質疑応答 

５：閉会 



2 

 

午後３時１５分 開会 

 

○司会（岩田課長補佐） 

  それでは、時間になりましたので始めさせていただきます。 

  本日傍聴者の希望はありませんので、宜しくお願いしたいと思います。 

  議事に入る前に事務局の方から配布資料の確認をお願いいたします。 

― 配布資料の確認 ― 

  それでは、委員長の方から挨拶お願いいたします。 

○議長（阿曽委員長） 

開催に先立ちまして一言ご挨拶をさせていただきます。本日はお忙しいところ本委員会に参加

していただきありがとうございます。先ほど現地にて一時保管施設の確認をしてからの開催とい

うことになります。お手元の次第のとおり会議を進めてまいりたいと思いますので、ご協力の程

よろしくお願いいたします。 

それでは、これから平成２６年第１回我孫子市汚染土壌等の一時保管施設設置に伴う農産物損

失補償検討委員会を開催させていただきます。次第の報告事項として、一時保管施設周辺農地空

間放射線量測定結果について事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局（斎藤主任） 

― 一時保管施設周辺の空間放射線量測定結果についての説明 ― 

○議長（阿曽委員長） 

ありがとうございました。放射線量の測定結果ということでした。この件についての質問があ

りましたら挙手でお願いします。 

○委員 

  測定結果については、昨年の結果と今年の結果について、特に数値について変化がないと思っ

ていいのでしょうか。 

○事務局（斎藤主任） 

  数値ですが、今年は若干ですが昨年に比べ低い値になっています。数値については、安心でき

る低い数値と考えられます。 

○委員 

  自然界の放射線量はどれくらいでしょうか。 

○事務局（徳本課長） 

  先ほど現地にて担当者が説明しておりましたが、自然界の放射線量については、およそ毎時０．

０４マイクロシーベルトとのことでした。 

○委員 

  問題にならないくらいの数値の差だと思いますが、６月の数値については、昨年も今年も他の

月に比べると下がっていますが、６月は雨が多いことや空気の流れの影響があるのでしょうか。 

○事務局（徳本課長） 

  影響についてはいろいろと考えられると思いますが、前日に雨が降った場合などは測定しない

ことにしています。 
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○委員 

  先ほど現地を確認した時に、倉庫の中には何も入ってないこと確認をしましたが、今後、汚染

土壌が運び込まれることはないと考えてよろしいのでしょうか。 

○事務局（徳本課長） 

  現地にて今井建設部長が、今後、汚染土壌が一時保管施設に運ばれることはないと言われてお

りましたので、そのように考えてよいと思います。また今後、古戸地区、中峠地区の皆様と行政

との話合いがあると思いますので、その場でも確認をしていただければと思います。 

○議長（阿曽委員長） 

 議事について、他にご質問はありますか。 

－なし、との声あり 

○議長（阿曽委員長） 

それでは、会議次第の４、その他について何かご意見、ご質問等はございませんか。 

○委員 

 今まで一度も被害報告があがってこなかったということでよろしいですか。 

○事務局（徳本課長） 

 はい、そのような被害報告はありませんでした。 

― 暫時休憩 ― 

○議長（阿曽委員長） 

 その他、ご意見、ご質問はございますか。 

― なし、との声あり ― 

○議長（阿曽委員長） 

ご意見、ご質問がないようなので、以上をもちまして、本日の委員会を閉会といたします。 

ご協力ありがとうございました。大変お疲れ様でした。 

 

午後３時５９分 閉会 

 

 

 

 

 


